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(1)  ... die meisten Österreicher muss der ideale Ferienort vor allem zwei Dinge aufweisen: Sonne
und Wasser. Daher zieht es viele Urlauber zur sonnigen Alpensüdseite  (2)  ... ihren warmen Badeseen.
Kärnten und die Steiermark sind die Renner. Die Auslandsreisen gehen vor allem  (3)  ... die drei
Mittelmeerländer Italien, Montenegro und Griechenland. Italien ist neuerdings wegen  (4)  ...
verschmutzten Meeres nicht mehr so beliebt; dafür kommt  (5)  ... Türkei in Mode. Viele Osterreicher
machen im Winter (6) ... Schiurlaub.
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